

家庭医生上门 健康服务到家



我县1门课程入选全市第三批干部教育培训好课程推荐目录

本报讯(记者 董存春)近日,中共重庆市委组织部印发《全市第三批干部教育培训好课程推荐目录》,巫山县委党校(巫山行政学校)讲师谭明翠主讲课程《中国共产党创建的历史必然》入选。

《中国共产党创建的历史必然》课程在县委党校主体班多次讲授,获得学员高度评价。”谭明翠介绍,该课程结构合理、逻辑清晰、内容丰富,通过对中国共产党创建的历史背景、条件基础、伟大意义的讲述,把历史的内在逻辑和现实的实践,置于宏大的历史框架下,秉持唯物史观和哲学思维,钩沉民族荣辱和国家情怀,彰显了马克思主义的真理性力量和实践力量。

据悉,为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,集中展现党的创新理论在重庆的生动实践成果,大力加强干部教育培训课程建设,加快推进优质培训资源共建共享,根据工作安排,市委组织部组织开展了全市第三批干部教育培训好课程推荐工作。经市委组织部会同有关单位组成专家组集中评审,最终确定20门课程为全市第三批干部教育培训好课程。

务人员通过查看健康档案信息,可以系统地了解群众不同阶段的健康状况与动态变化、所患疾病的诊治情况及病情变化等,从而对居民的健康状况做出综合评估,采取相应的治疗措施。

“我们这个家庭医生签约服务团队一共有4人,主要是负责辖区内65岁以上的老年人,高血压、糖尿病患者和重度精神病人、妇幼儿童等,为他们上门提供测血糖血压、做心电图、做B超等健康服务,做到无病早预防、有病早发现,早干预、早治疗,让群众健康有‘医’靠。”家庭医生郭庆洪告诉记者。

近年来,我县不断扩大家庭医生签约服务团队覆盖面,积极打造群众身边的“健康管家”。目前,全县成立144个家庭医生签约服务团队,覆盖300余个村,对在家且有意愿的脱贫人口家庭医生签约服务53795人,四类慢病签约率、管理率均达100%。



上门。

在村民余成香家里,家庭医生郭庆洪给她测量血压、血糖,并详细了解最近的饮食、睡眠、用药情况,嘱咐要按时服用药物。

今年80岁的余成香患高血压多年,与家庭医生签约后,他们会定期上门开展健康指导、体检,在医生的调理下,她的血压一直保持在正常状态,如果遇到头疼脑热等情况,打个电话,家庭医生就能送医上门,非常方便。

“家庭医生上门来给我测血糖,又给我量血压,从心里蛮高兴,蛮感谢他们。”村民余成香说。

同样是向久浩,已是84岁高龄,腿脚不方便。前两天,因血压过高又不愿意吃药晕倒在家里,家庭医生签约服务团队了解到情况后,立即背上全科医生急救包前往提供医疗服务。

像村民余成香、向久浩一样享受家庭医生服务的群众在巫峡镇随处可见。自家庭医生签约服务以来,家庭医生为辖区群众提供保健咨询、体检、用药指导等基本医疗、基本公共卫生服务,同时建立居民健康档案,医

家庭医生上门为村民余成香测血糖。

组成的家庭医生签约服务团队,背上全科医生急救包走进辖区群众家里,将健康服务送

本报讯(记者 董存春 何善春 文/图)近日,在巫峡镇石里村,由4名医生

双龙镇:乡村治理“数智化” 村民生活更安心

本报讯(记者 雷行星)2月28日,随着一名手持铁棒的男子出现在在双龙镇安监办的监控画面中,一场“硬核”演练上演。

演练中,工作人员扮演“暴徒”准备冲入居委会进行打砸,通过监控的人脸识别系统,安监办第一时间报警,明确分工,沉着应对,与“暴徒”周旋,在接到报警后,民警携带武器装备迅速赶赴现场处置,到达现场后,警民分工合作、密切配合,迅速将暴徒制服。乡村治理则百姓安。今年以来,双龙镇以

乡村治理为切入点,全面推进数字乡村建设,扩大数字技术在乡村各领域广泛应用,加快实现数字化与基层治理等融合发展。

村居作为乡镇管理的基本单元,面对大量的流动人口,如何做好群众性治安防控工作,高质量的数字科技俨然扮演着关键角色。该乡针对区域管理人力资源不足的情况,与重庆联通巫山分公司合作,在25个重点场所设置监测点位,同时在部分重要交通路口和村居部署了83套智能监控设备,对重点区域实时监控识别人员聚集事件,加强

对重点关怀人员的关注,对进入危险区域,日常生活区域长时间未出现情况,第一时间拍摄图片并联动智能短信提示,及时了解各类大小事宜、反馈矛盾纠纷,避免危险发生,构建社会公众参与的社会共治格局,全力保障人民群众安全。

双龙镇安监办工作人员李行斌告诉记者:“以前我们每天靠人户走访,现在安装了监控平台后,不仅节省了人力物力,还实现了视频监控、人脸识别、告警消息推送等一系列基本功能,及时发现风险隐患,做到发

现在早、防范在先、处置在小,努力把风险隐患化解在基层。”

同时,针对乡镇道路交通复杂、监管困难的问题,重庆联通建设的监测系统结合车牌抓拍、图片云回看、发送预警短信等功能,对重点路段实施全天候实时智控,对陌生车辆、非机动车文明驾驶行为进行自动识别、自动记录、自动预警,切实营造安全稳定的发展环境。

老人行动不便,民警上门办理身份证

本报讯(记者 董存春)“喂,警察同志你好!我们场镇有一90岁高龄老人行动不便,现急需办身份证后补办医保卡,你们能不能提供上门服务啊?”2月27日,县公安局官渡派出所民警接到辖区支书刘某某的求助电话。

“可以上门,您说具体位置,我们等会儿就来办理。”谭维易耐心地记录着地址回答道。

了解情况后,谭维易第一时间向所领导报告。急民之所急,解民之所忧。官渡派出所高度重视,立即派谭维易和程元良驱车前往老人家中,为其办理身份证。办理过程中,民警仔细为老人整理衣物、头发,在最短的时间内采集到了合格的照片。

考虑到老人的特殊情况,民警告诉其家属,待身份证办好,快递员会将身份证送过来。老人对民警的热心服务表示衷心感谢,对官渡派出所民警热心、真诚、耐心细致的工作态度表示赞许。

巫山:高速路“上演”警察版“飞驰人生”

本报讯(记者 任美莲 熊威文/图)近日,巫山出城服务区一老人突发晕厥,好在附近正在疏导交通的执法民警发现情况,及时将其送到医院,才转危为安。

2月25日,正是春运返程高峰期,交巡警总队高速公路第二支队巫山大队民警张世衡在巫山出城服务区执勤疏导交通时,一名群众跑到执勤点求助,称家里老人在车上突然晕厥,脸色青白,急需送往医院救治。

情况紧急!民警张世衡当即向指挥中心报备,张世衡迅速驾驶警车护送其至就近医院就医,为确保护送过程安全及时,沿途路口执勤民警提前疏导交通,开辟绿色通道。

“当时正值春节返程高峰期,车流量较

大,高速路上已出现交通拥堵,然而当时老人已经没有知觉,又在高速上,如果下道后再去医院恐怕会耽误病情,只能由警车开道,走特殊通道到对面服务区然后下道至巫山县城。”张世衡告诉记者。

一路上,警灯闪烁、警笛长鸣,在保证安全的情况下以最快的速度将老人一家送至就近的医院。在警车的疾驰下,短短5分钟就将病人安全快速护送到医院。到达医院后张世衡又协助家属和医护人员将病人送进急诊室,安排妥当后,又返回岗位继续执勤。

“终于放心了,如果没有你们的帮助,情况悬得很啊!”事后,患者家属激动地对民警表示感谢。

民警将老人一家护送到医院。

拼新质生产力就是拼未来

(上接第一版)创新越来越快,后劲才会越来越足。“摇橹船”为啥被冠以“最年轻”之名?因为它的崛起,只花了3年。这家企业起点高,它是“院地孵化”的产物,拥有中国科学院的技术支撑、两江新区的配套服务;这家企业“眼光”也高,它聚焦AI,面向制造业提供智能数字工厂系统等解决方案……如今,它的含新量、含绿量、含金量,还在节节攀升。

诚然,不是每家企业都能开局即“王炸”,但标杆值得学习,经验可以复制。“摇橹船”能拼出新质生产力,既是因为做到了专、精、特、新,也得益于相关部门推动政策、资源、人才等先进生产要素,加快向企业集聚。

企业是科技创新主体,要打好自己的关键核心技术攻坚战。对企业来说,攻坚也必须考虑到成本和产出,所以要善于集中力量、高效办事。“集中”是一种聚焦化、垂直化的打法,这需要企业锚定清晰的战略、搭建创新的平台、吸纳前沿的人才,打通理论到技术的创新全链条,用成果的原创新性和颠覆性来增强核心竞争力。

拼新质生产力的这场硬仗里,企业不是孤军奋战。自去年“双倍增”行动拉开战线以来,重庆的高新技术企业、科技型企业同比各增长36.1%和19.2%。效果显著、乘胜追击,重庆近日再推22条“硬核”举措推动制造业高质量发展,其中7条都着眼于产业创新和技术改造。接下来,要把政策落地,支持企业“揭榜挂帅”,进一步激发各类生产要素活力。

塑造新质生产力的过程,是许多“从0到1”式突破不断涌现的过程。这个过程,要求“两只手”协同配合,考察思维方式、谋划策略、推进质效,检验机会公平、规则公平、权利公平。汽车、能源、材料、生物医药……无数新机遇,摆在新质生产力、新重庆大有可为。

债权债务完清公告

重庆朝云新能源科技有限公司承建的巫山县农经委小区加装电梯工程已竣工结算。凡与该工程项目有经济活动单位或个人限于2024年3月1日至2024年3月7日前双方完清其债权债务,逾期视为自动弃权,同时不再受理和承担相应的经济及法律责任。

联系电话:刘老师 18323680069
监督电话:办公室 57850288

特此公告

重庆朝云新能源科技有限公司

遗失声明

兹有重庆市巫山县双龙镇龙王村2组张科涛,身份证号50023720040914157X,遗失平湖驾校发票一张,发票代码050002000104,发票号码45986931,声明作废!

2024年3月1日

巫山中学:5万余名历届毕业学子可到文化墙找“自己”

本报讯(记者 何善春 解欣月 周子杰 文/图)铃声回荡耳边,难忘巫中时光。2月22日,记者在巫山中学看见,校园内偌大一面金色墙体前,人来人往,很多学生在仔细翻看校友墙,一些毕业校友更是在校友墙上找到了自己的名字。

罗平校长说:“我们以这种方式,记录近5万名校友建设巫中的奋斗史,也为校友们记住他们逝去的青春,希望广大校友继续关心支持母校的发展,回馈桑梓,也欢迎广大校友多回母校做客,祝愿校友们工作顺利,身体健康,万事如意。”

从墙的这头走向那一头,记者将校友墙上的名字一个个看过。一个个名字陌生或熟悉,它们把时间和无数个珍贵的青春故事,一下回拨到渐渐远去的难以忘怀的美好中学岁月。

近段时间,巫山中学通过精心打造校友名录文化墙丰富校园文化。巫山中学80多年来,5万余名历届毕业的学子都被记录在墙。

在校学生观看校友墙。

巫山一网民编造虚假谣言受行政处罚

本报讯(记者 董存春)近日,巫山警方依法查处一起网络谣言案件。这是我县在持续推进“净网2024”专项行动,和打击整治网络谣言专项行动中依法办理的一个值得大家引以为戒的案件。

巫山警方在工作中发现,有网民在某短视频平台发布“重庆摩托车可以上高速了”的虚假信息,引起部分网民关注议论,造成不良社会影响。

经查,视频发布者虞某为博人眼球,吸

引流量,炮制重庆高速允许摩托车通行的虚假信息。目前,虞某因涉嫌编造传播谣言,扰乱公共秩序被巫山警方依法行政处罚。

警方提醒,网络不是法外之地。对在网

上蓄意歪曲事实,编造传播谣言、扰乱社会秩序,炮制重庆高速允许摩托车通行的虚假信息,公安机关将坚决依法处理。希望广大网民擦亮眼睛,保持理性思考,积极抵制网络谣言,做到不造谣、不信谣、不传谣,携手共建清朗网络家园。